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Na Broumovsku se tento víkend pořádalo několik akcí pro děti i pro dospělé. Přinášíme krátké
zpravodajství z několika z nich.           {jathumbnail off}  K výročí Mezinárodního dne žen, který
je od roku 1975 připomínán jako den mezinárodní solidarity boje žen za rovnoprávnost,
spravedlnost, mír a rozvoj, připravilo křinické zastupitelstvo pro obyvatelky Křinic přátelské
posezení v restauraci Amerika. Vzhledem k délce vesnice a tomu, že restaurace je sice v
krásném prostředí u lesa, ale na samotném konci vsi pod Broumovskými stěnami, zajistilo
zastupitelstvo i svoz a odvoz. Sešlo se asi 60 účastníků, ženy dostaly lehké občerstvení, hrála
hudba, a s básničkou a krátkým pásmem přišly děti z Mateřské školky na Křinickém sídlišti v
Broumově. Tančili, seděli a povídali v sobotu 10. března až do večerních hodin.  

V Otovicích byl v sobotu Country bál, kde hrála skupina Mamut. Country oblečení nebylo
povinné, ale hodně mužů mělo košile, klobouky, i ženy byly stylově oblečeny. Přišlo hodně lidí,
bylo plno v sále i v hospodě. Jak nám řekla jedna z účastnic, bál se skutečně vydařil a snad
úplně všichni byli spokojeni. Starosta Petr Novák nám řekl, že dostal dokonce děkovnou SMS,
že se bál líbil. Poslední tanečníci se rozcházeli v neděli až někdy nad ránem.

  

Ve Sportcentru v Teplicích nad Metují se hrál turnaj smíšených družstev ve volejbale.
V přátelském klání čtyř družstev, dvou z Teplic nad Metují a po jednom z Meziměstí a z
Lachova, zvítězili nakonec volejbalisté místní části Lachov, vesničky, která je dnes součástí
Teplic nad Metují. Nejlepším hráčem turnaje se stal Marian Horák z teplického družstva. Pohár
místostarosty Teplic nad Metují si tedy v sobotu odvezli z turnaje hráči do Lachova (na
obrázcích ve žlutých dresech). Foto poskytla Anna Válkyová.

  

V neděli pořádaly ženy Asociace sportu pro všechny při TJ Slavoj Teplice nad Metují za
finanční podpory Města v pensionu Rybárna Dětský karneval. Přišlo asi 60 dětí (podle počtu
cen v tombole, jak nám řekla spoluorganizátorka karnevalu, učitelka základní školy Líba
Hažmuková) ve věku od 5 měsíců, to byla nemladší maska, do 14 let. Děti z divadelního
kroužku z broumovského Domu dětí a mládeže Ulita zahrály Pohádku z hrnce, byly různé
soutěže a losování. Hudbu pouštěl Filip Červený, student broumovského gymnázia. Na
karnevalu se děti výborně bavily a skutečnost, že každý z dětských účastníků, v tombole něco
vyhrál, radost jistě zvýšila. Nezkalil ji ani stísněný prostor Rybárny, jejíž sál je i tak největší
v Teplicích nad Metují. Avšak vešli se sem všichni, i když bylo opravdu plno. Děti, jejich rodiče,
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prarodiče, příbuzní, protože všichni chtěli vidět a nafilmovat své děti, jak jsou šikovné. Foto
poskytla Ivana Brandejsová.

  

V sobotu odpoledne přišlo do klubu ROK na Masarykově ulici asi 10 lidí, převážně rodičů s
dětmi, aby si v Ateliéru Martiny Váňové zkusili namalovat vlastní akvarel. Za pár korun dostali
na místě papír i barvy, pozorností Dáši Zbořilové, učitelky DDM Ulita, která se o klub také stará,
i teplý čaj. Všichni prožili společně s Martinou Váňovou v tvůrčím zaujetí příjemný podvečer.
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